

# 新郑市副市长关民安做客政府网站 带网民“逛”新城

## 新区是功能齐全的生态商务城

昨日上午,新郑市副市长、新城区管委会书记兼主任关民安做客新郑政府网站,和网民“聊”新城建设。在关民安的口中,新郑新城将是一座“湖水清莹静心情,波光粼粼亮双眸”的亲水、亲绿、亲人的生态环境,是功能齐全的生态商务城。 晚报记者 王军方 文/图



### A 新区是一座文化、生态、宜居、魅力之城

昨日10时访谈开始,关民安首先介绍了新郑新城的整体情况。他说,新城是新郑市行政、文化、商贸中心,是既保持原有郑韩特色,又具有现代景观效果,布局合理,功能齐全的亲水型、亲绿型、生态型、低碳型、宜居宜业的商务新城。

新城将是一座文化之城、生态之城、宜居之城、魅力之城,目前正在打造“六园一中心”。

“六园”,即文化教育园、体育休闲园、生态湿地公园、生态居住园、创业服务园和物流配送园。

“一中心”,即市级商务中心。

目前,新城区“四纵四横”的城市框架基本形成。2011~2012年为新城区雏形形成阶段。新城区所有主次干道的路面及绿化、灯光工程全部完成;社会服务中心建成并投入使用;轩辕湖景观水系、湿地公园和社会服务区域商业综合体全部建成;核心商贸区初具规模;新郑一中、人民医院投入使用;华信学院新校区和商务区全部建成并正常运营;西亚斯学院二期工程完工;第一社区全部建成并投入使用,其他社区全部启动。

2013~2014年,新城区80%面积建成。2015~2016年,规划新城区全部建成,吸纳18万人以上新区居民安居乐业。在新区带动下,到2020年,中心城区建成区面积达到34.2平方公里,人口达到38万。到2030年,中心城区建成区面积达42.8平方公里,人口45万。

### B 新郑符号安放在轩辕湖

网友“先睹为快”问:轩辕湖附近有什么好风景?

关民安说:新城辖区内南水北调总干渠长约5公里,100米宽的水面加上两侧各200米的生态林保护带,可以说是一个天然的大氧吧和绿色长廊。再加上黄河水、暖泉河及轩辕湖,新城区水域面积将达到2800亩。

轩辕湖水系景观工程今年下半年开工,明年底完工。

轩辕湖绿化方案已初步敲定。轩辕湖景观水系及湿地公园亮点工程,将营造“湖水清莹静心情,波光粼粼亮双眸”的亲水、亲绿、亲人的生态环境。

湖心岛作为核心,有一个标志物,这个标志物既是新郑新城的标志,也是新郑的符号。

### C 新区小学中学大学一应俱全

随着新区入住人口的增加,孩子上学将成为重要的问题。

网友“小宝”问:政府在这些方面有何打算?

关民安说:新区规划了26所幼儿园、9所小学、6所中学、1所高中、2所大学、1所职业中专。

第一社区内部配套设施齐全,有独立的村委会、幼儿园、小学、中学、医疗计生服务站以及文化大院等公益设施,临街建有商务区,配有休闲广场、集中绿地、健身、超市邮政、通信等公共服务设施。居民不出社区就能够解决入托、入学、就医,甚至就业等问题。

目前,华信学院新校区已投用,西亚斯国际学院二期工程、新郑一中校址已全面开工,1所中学和1所小学正在规划设计,26所幼儿园也将随着各个社区的建设同步规划和建设。

### 荥阳惠厂村迁村并城启动

□晚报记者 姚辉常 通讯员 宏伟 文利

本报讯 荥阳索河路街道办事处惠厂村开始拆迁,标志着该村迁村并城项目正式启动。3年后,惠厂村近800户、3000多口村民将过上“城里人的生活”。

惠厂村迁村并城项目地址位于荥阳老城区西北角,为郑州市2011年新农村建设的49个重点建设项目之一,也是荥阳市2011年8个新农村建设项目其中的2个合村并城项目之一。项目总投资6亿元,计划3年内完成建设任务。

### 新郑市出台新规严管秸秆焚烧 烧一堆罚1500元 烧一亩罚1.5万元

□晚报记者 王军方 通讯员 张莉虹

本报讯 由于地理位置的特殊性,机场附近的新郑市,禁烧工作十分艰巨。记者从新郑市近日召开的会议上了解到,新郑市今年将加大禁烧力度,对禁烧不力的乡镇政府、街道办事处除进行经济处罚外,还将交由纪检监察处理。

据了解,今年郑州市夏季禁烧工作开展时间为6月1日到30日,全市所辖区域均为禁烧范围。其中,重点区域是郑州市区及周边,乡(镇)政府所在地,以机场为中心半径15公里内区域,京珠、郑尧、郑州环城高速公路、京广铁路两侧各2公里,107国道、豫04省道、郑平公路两侧各1公里,各类风景游览区。

今年,郑州市将加大处罚力度,每发现焚烧秸秆1亩的,处罚所在县(市)、区政府10万元。

新郑市环保局局长岳新峰表示,要确保全市“不着一把火,不冒一股烟,不烧一棵树”,确保秸秆综合利用率达98%以上。

发现焚烧秸秆现象,对在乡镇政府、街道办事处处以每堆1500元、每亩1.5万元、每棵大树(直径20厘米以上)500元、小树(直径20厘米以下)100元的罚款。造成大面积焚烧秸秆的乡镇、街道有关负责人,将被追责。

## 数码相机只售700元?

是的! 如此优惠仅限6月3日永乐百姓广场店



据统计,端午小长假期间,很多市民会选择到郑州周边走走看看,放松心情。因此,近段时间市场对数码产品的需求大增。河南首家家电、建材、家居一体化大型家电卖场——永乐电器中原百姓广场店将盛大开业,800家厂家同贺,百万台特价机开仓放价,千万让利消费者。数码产品被列为开业促销的重点,有需要购买数码相机、摄像机的市民不妨趁开业淘个实惠。

### 800厂家鼎力支持永乐百姓广场店

据永乐中原百姓广场店店长透露,永乐和厂家都对百姓广场店本次开业予以高度重视。首先在店面形象、店内展柜、灯光设计等环境方面全新创造,让消费者有耳目一新的感觉,为消费者购物减轻疲劳、压力;其次,在商品上扩大品牌丰富度、中高端产品线和新品、特价商品规模,让消费者各取所需;另外,服务方面,永乐在该店闭店期间,对服务人员进行了全面培训工作,门店的促销员、营业员、收银员将以高素质服务水准接待消费者,免去消费者后顾之忧。

据悉,开业期间,800厂家同贺该店落成,2000万大让利,全场7折起创造史无前例的低价,近亿元畅销精品货源,百万台特价

机放量为消费者带来一场前所未有的家电降价盛宴,中外品牌彩电联合降价,还有最新的3D电视、3D空调等您体验;冰箱、洗衣机价格探底;整体厨房等厨卫电器让利也疯狂;手机、电脑、数码等3C产品低价狂欢……全品类家电平均降幅30%,还有预存礼、见面礼、购物礼、出门礼等赠礼加送,凭购物发票和乘车票还可以获赠15元乘车费等贴心活动。

### 低价史无前例,仅限开业期三天

开业期间,永乐联袂全球家电品牌巨头,为消费者打造开业低价盛宴。届时,32英寸液晶电视只卖1700元,42英寸液晶电视将降至2700元。目前正是空调旺季,永乐百姓广场店也加大空调的促销力度,变频节能空调平均降价幅度高达20%。

此外,永乐百姓广场店开业期间将针对端午出游的消费者推出旅游装备专场特惠,近千款数码相机、摄像机集体降价10%~20%。一款市场热销的数码相机史无前例打出700元的售价,不禁让人疑虑。据永乐电器负责人介绍,如此低的价格当然不是常态,而是针对百姓广场店特别制定的价格策略。开业促销结束后将恢复原价。有需求的消费者出手一定要快。不仅数码产品,6月3日~6日,消费者到永乐百姓广场店购买手机、数码、电脑也可享受低至9折的优惠。

永乐百姓广场店位于嵩山南路与南三环交叉口东北角,自驾车的消费者可以享受免费停车;如果打的,一定要记得索取车票,凭购物发票和车票永乐百姓广场店可返还15元乘车费。此外,还可以乘坐57路、38路支线、49路、82路、3路、B11路、215路、113路、53路、561路、562路、K815路、84路等线路公交到达。 樊无敌/文

## 过端午 到永乐 享巨惠



一年一度的端午节要到了,作为中国人的传统节日,端午节的热闹程度仅次于春节。各大商场的促销也此起彼伏,百家争艳。笔者获悉,永乐电器从6月3日起,将开启“端午全民巨惠”促销活动,届时,大量特价机、新品将海量登场,再掀抢购热潮。

### 端午大促销

#### 提前为上半年期中汇报

目前,各大家电厂家倾力拿出丰厚资源予以支持,永乐业务中心负责人表示,早在5月初,永乐就开始与各品牌进行资源洽谈,很多品牌的畅销机型已经悉数达到永乐配送中心,经过永乐与厂家的充分准备,端午的促销资源非常充足。该负责人表示,本次端午节的促销力度,是为永乐上半年的销售业绩的获得作一个提前汇报,所以会拿出超大力度的优惠让利回馈消费者。

#### 活动多,只为巨惠

据悉永乐本次端午小长假促销活动跨度为6月3日~6月12日,永乐电器将在全省展开平均降幅超过30%的大型促销活动。其中在6月3日,“6大旗舰黄金夜市”将震撼巨献,让这个城市今夜无眠。

据永乐电器负责人表示,本次端午小长假的让利幅度基本会达到上半年的最高点,也即是,端午的价格已经探底了。永乐此次端午促销活动将从本周五开始,永乐各大家电卖场主打“巨惠牌”,永乐还将举办“制冷家电节”、美食家电端午特卖会、2011智能手机年中盘点特惠、数码相机、摄像机端午大惠等活动。届时,让利商品之间展开大规模价格赛、打折赛、豪礼赛,争相降价、送礼、返现,为消费者提供真正实惠。

### 美食、制冷小家电、数码相机端午巨惠

端午过后,河南地区也就真正进入夏季,制冷类家电、厨房小家电销售迅速增长。永乐在端午节期间独家销售海尔、格兰仕、九阳、苏泊尔、沁园、安吉尔、爱仕达、美的、联创、亚都等品牌的100多款最新小家电新品。这些产品都符合低耗能、低碳、环保的标准,且为永乐定制,价格较实惠。另外,包括微波炉、食品加工机、水设备、电风扇、净化器、炊具、医疗保健器材、吸尘器等在内的15大品类的小家电端午节全部放量巨惠。其中,九阳、苏泊尔、飞利浦、松下、沁园、先锋、艾美特等知名品牌将提供大量的特价机型给永乐,

端午小长假适合外出旅游,这极大地带动了数码产品的需求。充分满足出游人士这一消费大军需求,作为河南最大的3C类产品的零售商,永乐电器端午率先启动数码相机享优惠活动,端午节期间,市场热销主流型号数码相机在永乐均可享受100~200元不等的优惠。

樊无敌/文